Priklad 1: Hmotny bod se pohybuje se stalym zrychlenim 8 m.s™.
a) za jakou dobu se rychlost hmotného bodu zvy$i z 12 m.s™* na 36 m.s™*?
b) jakou drahu za tuto dobu hmotny bod urazi?

Priklad 2: Vlak se pohybuije rychlosti 126 km.h™ a pied nadrazim za¢ne brzdit a aZ do Gplného
zastaveni se pohybuje rovhomérné zpomalenym pohybem po dobu 1 minuty a 10 s.

a) jaké je zrychleni (zpomaleni) vlaku béhem brzdéni?

b) jak daleko pred nadrazim musi zacit brzdit, aby na ném stihl zastavit?

Priklad 3: Automobil zvysil rovnomérné zrychlenym pohybem rychlost z 36 km.h™ na 90 km.h™. Ujel
pfi tom drahu 160 m. Urcete velikost zrychleni automobilu.



